
 

 

Εργαστήριο Φωτογραφίας Πορτρέτου 2023 -2024 

Το εργαστήριο θα στοχεύει στην εξάσκηση για την καλύτερη φωτογράφιση 

προσώπων, φίλων, αγαπημένων, απλώς γνωστών ή και για επαγγελματικούς σκοπούς: 
 

Α. Απευθύνεται σε ενήλικες ανεξαρτήτως ορίου ηλικίας 
 

Β. Προϋποθέτει αρχικές / βασικές γνώσεις φωτογραφίας και είναι ανοικτό σε όσους ενδιαφέρονται τόσο 

για το πορτραίτο όσο και για τη φωτογραφία γενικά. 
 

Γ. Ο απαραίτητος εξοπλισμός για την πρακτική εξάσκηση περιλαμβάνει ψηφιακή φωτογραφική μηχανή 

(οποιασδήποτε κατηγορίας) ή ένα smartphone με κάμερα. 
 

Δ. Το σεμινάριο στοχεύει στο να διδάξει τους συμμετέχοντες τρόπους δημιουργικούς για τη φωτογράφιση 

προσώπων με απλές μεθόδους που δεν απαιτούν ειδικό εξοπλισμό αλλά και με πιο εξειδικευμένες 

μεθόδους για όσους επιθυμούν ή απλώς να τις ή και να τις εφαρμόσουν. 

Θα δοθεί έμφαση κυρίως στις τεχνικές εκείνες που επιτρέπουν την καλύτερη διαχείριση του υπάρχοντος 

φωτισμού (με πολύ λίγα και απλά συμπληρωματικά εργαλεία) ώστε να μπορεί κανείς να αποδώσει 

καλύτερα την εικόνα αγαπημένων προσώπων ή προσώπων γενικότερα. 

Καθώς αποτελεί απαραίτητο συμπλήρωμα αυτού του κεφαλαίου της φωτογραφίας οι συμμετέχοντες θα 

εκπαιδευτούν και στην πιο σωστή χρήση του flash της μηχανής τους ή και συμπληρωματικού flash. 

Στο προτεινόμενο εργαστήριο φωτογραφίας θα ασχοληθούμε με: 

- Τί ορίζουμε ως πορτρέτο 

- Ιστορία της φωτογράφισης προσώπων 

- Δείγματα δουλειάς μεγάλων φωτογράφων 

- Θεωρία προσέγγισης της φωτογράφισης πορτραίτων 

- Διαφορές μεταξύ: 

➢ επαγγελματικού πορτραίτου 

➢ πορτραίτου μόδας/ομορφιάς 

➢ πορτραίτου για χρήση στα Social Media 
 

- Τεχνικές: 

➢ Φυσικό φως σκέτο 

➢ Φυσικό φως με τη βοήθεια απλών χρηστικών εργαλείων (π.χ. αλουμινόχαρτο κουζίνας) 

➢ Φυσικό φως με συμπλήρωμα από το φλας της μηχανής ή του κινητού μας 

➢ Υπάρχον φωτισμός (φυσικός και τεχνητός) σε εσωτερικό χώρο 

➢ Υπάρχον φωτισμός σε εσωτερικό χώρο και ταυτόχρονη χρήση του φλας της μηχανής ή του κινητού μας  



➢ Τεχνητός φωτισμός (flash μηχανών και μικρά αυτόνομα flash) 

➢ Τεχνητός φωτισμός με studio flash και συμπληρωματικά εργαλεία 

➢ H αξία του μακιγιάζ και του styling 
 

Στα μαθήματα που απαιτείται εξοπλισμός η εισηγήτρια θα παρέχει ΟΛΟΝ τον εξοπλισμό. 

Στα μαθήματα που απαιτείται συμμετοχή μοντέλου και make-up artist η εισηγήτρια θα προσκαλεί και θα 

καλύπτει την αμοιβή τους 

*Οι συμμετέχοντες θα παίρνουν σημειώσεις μετά από κάθε συνάντηση με παραδείγματα 

φωτογραφιών 

* Στο τέλος της χρονιάς μπορεί να οργανωθεί έκθεση Φωτογραφίας με τη δουλειά των συμμετεχόντων και 

παρουσίαση σε προτεινόμενο από τον Δήμο σημείο.  
 

⚫ Κόστος συμμετοχής: 15,00 € εφάπαξ για εγγραφή και 10,00 € το μήνα, το οποίο καταβάλλεται στο 

ταμείο του Δήμου (Αγ. Γεωργίου 30, 1ος όροφος). 

Οι συμμετέχοντες έχουν τη δυνατότητα να τακτοποιήσουν την εγγραφή και τη μηνιαία συνδρομή τους 

αφού παρακολουθήσουν την πρώτη συνάντηση.  

Κάθε δεύτερη Πέμπτη στο Αετοπούλειο (Τομπάζη & Φιλ. Εταιρείας 12) 17:00 – 20:00 

 

 


